

喜迎二十大 永远跟党走 奋进新征程

青春社区 青春团支部

——全国五四红旗团支部、大安巾锦华街道祥安社区团支部工作纪实

社区是党的最基层组织，是广大团员青年开展活动的根基和阵地。

落实“三会两制一课”，保持和增强政治性

为健全团支部的组织生活，严格团员教育管理，加强基层团组织生活，祥安社区团支部突出思想政治要求。

团员思想调查，从组织层面跟踪了解团员青年思想状态和所思所求。

强化阵地建设，为青年提供更多服务

工作中，祥安社区团支部以团组织阵地为载体，积极探索开展项目化服务。

下，与辖区内的实验小学结成“双减”联盟，组织“五老”开展了“大手拉小手、爱国英雄故事会”。

凝聚青春力量，志愿服务团员青年先行

近年来，祥安社区团支部紧密围绕大安市委、市政府中心工作。

突击队、爱心帮扶志愿服务队，截至目前累计吸纳青年志愿者65人。

大安巾锦华街道祥安社区团支部，通过“实”重“行”，让社区、团组织更加青春昂扬。

青春牵手『团』聚白城

共青团白城市委推出『青春对白』青年婚恋交友系列活动

聚焦青年婚恋问题，解决青年急难愁盼。共青团白城市委立足青年实际需求。

坚持专业化推动，不断提升服务活动效果。共青团白城市委与青年婚恋交友公益服务工作者协调联系。

形成机制化保障，积极搭建立体服务阵地。青年交友活动的安全性是活动的基础。

实行社会化运作，全力打造服务活动品牌。充足的经费是保障青年婚恋交友活动开展的前提条件。

不负韶华的践行者

——记全国优秀共青团干部、白城市实验高级中学团委书记柴丽娜

白城市实验高级中学团委书记柴丽娜是一名平凡却不平庸的教育工作者。

5年前，学校团委工作岗位出现空缺，源于组织的信任，她义无反顾地挑起了这个重担。

作为曾经的体育老师，柴丽娜将自己的教学风格定义为“开放式”。

面对误解和指责，她总能淡然处之。随着时间的推移，越来越多的人开始理解她。

组织活动的“动力源”。 “课间休息时，我和同学们互相交换了最喜欢的图书。”

“课闲休息时，我和同学们互相交换了最喜欢的图书，开拓了视野，拓展了知识面。”

不仅减轻了家长为学生购书的负担，还通过这样的交流方式增进了学生间的友谊。

随着教育教学活动的深入，同学们的大多数精力都扑在了学习中。

在此基础上，为了进一步激发团青工作质效，她在校内设置“团员交流角”。

2021年，新冠肺炎疫情来势汹汹，为了做好校园疫情防控工作。

防疫战场的“急先锋”

“陈主任，您能在这么短的时间内为我们学校提供体温测试仪，我代表校团委和全体学生向您表示衷心感谢！”

2020年，新冠肺炎疫情来势汹汹，为了做好校园疫情防控工作。

使命如炬，初心如磐。柴丽娜说：“在新征程的征程上，我将一如既往地和学生在一起。”

本版稿件、图片由共青团白城市委提供

奋斗有我 筑梦乡村

记吉林省鸿雁牧业有限公司总经理杨辉

杨辉，吉林省万邦鹅业技术服务有限公同、吉林省鸿雁牧业有限公司经理。

时代“新农人”开启创业路

1990年，杨辉出生在洮南市聚宝乡一个普通农村家庭。

他依托吉林省地域资源优势筛选创业项目，考虑既可观规模养殖也可零散养殖。

为了继续发展养鹅事业，攻破瓶颈，2014年他考取了吉林农业大学。

鸿雁牧业应运而生

2015年12月，杨辉在读研究生二年级时，注册成立了万邦鹅业。

从“你是谁”的质疑到“请给我联系方式”的认可，创业初期他常常凌晨起床。

引凤还巢赋能乡村振兴

心念家乡、回乡带动乡亲致富，是他创业初衷。为了能够实现这一想法。

2019年公司制定了“客户跟随、公司引领”的发展规划。

杨辉秉持“服务于农、服务于鹅、服务于业”的宗旨。



为庆祝中国共产党成立100周年，纪念“五四”运动102周年，在全市团员青年中扎实推进党史学习教育。



2021年5月31日，由共青团白城市委、白城市教育局、白城市少工委主办的“传承红色基因·喜迎建党百年”少先队主题教育实践活动成功举办。

勠力同心 奉献爱心

——记白城能源志愿者服务队

白城能源志愿者服务队成立于2015年8月，7年来，在白城市能源投资开发有限公司党支部和团总支的带领下。

助力创建文明城，共同保护美丽家园。白城能源志愿者服务队开展志愿服务活动100余次。

倡导文明新风尚，弘扬社会正能量。白城能源志愿者服务队从2018年起先后组织垃圾分类、倡导文明交通、禁毒宣传等志愿服务活动30余次。

引导文明交通、禁毒宣传等志愿服务活动30余次。2019年起，组织公司青年员工在市区各大交通路口早晚高峰期。

情系困难群体，奉献诚挚爱心。为进一步体现社会关爱，帮助个别困难群体解决实际问题。

正逢新时代，奋进正当时。白城能源志愿者服务队在做好志愿服务的同时，还积极组织青年员工投身于新能源建设中。